From: Activa

Sent: Wednesday, October 26, 2016 4:42 PM

To: Chvalova Tereza

Subject: objednédvka: 2016/1228683778

Va$e objednavka byla odeslana.

Dékujeme Activa

|Datum

|126.10.2016 16:42

|Objednavka &.

||2016/1228683778

[Interni &.

|Nézev objednavky

|

|

|

|
|Uzivatel || meulovo-chvalova |
|Firma ||Mésto Lovosice |
|Kontakt || Tereza Chvalova |
|Ulice || Skolni 407/2 |
|Obec ||Lovosice |
|Telefon /416571172 |
|Email ||tereza.chvalova@meulovo.cz |
[Fax I |
ICO /00263991 |
|DIC ||CZ00263991 |
|Banka || |
|Platba | |platba fakturou |
|Doprava ||dopravit na dodaci adresu |

Dodaci adresa

Tereza Chvalova
Odbor Ekonomicky
Skolni 407/2, &. dvefi 6
Lovosice

410 30

Tel.: 416571172

|Datum dodani

||27.10.2016 8:00 - 16:00

|
|Prac. doba I |
|Celkova cena bez DPH (CZK) |8 733,00 |
|Celkova cena s DPH (CZK) |10 566,93 |

katalogové cislo crgzall(k)s DPH||mnozstvi celke;glzalg DPH

1206/2100062 o

Prakticky kalendar 2017 - stolni pracovni kalendar 39,00)(21% 15 585,00
1206/2100065 9

Poznamkovy kalendé 2017 - stolni pracovni kalendaf 29,00(21%|| 110 3190,00
1330/0404020 o

Krpa - obalka - DL, samolepici, 1000 ks 462,00/121%| 1 452,00
1330/0404025

Krpa - obalka - DL, samolepici s okénkem vpravo, 1000 ks 520,00|21% 1 520,00



mailto:tereza.chvalova@meulovo.cz

0114/4280000

Tesa Standard - balici paska - 48 mm x 66 m, 32,00//121% 5 160,00
transparentni

211:11:/;8:1'(23; - samolepici pasky - 19 mm x 10 m, 8 ks 29,00/ 21% 2 °8.00
&1,?;?_1 I?a(;))izt?l'q[yéinka -15¢ 26.00)121%| 4 10400
&1,?;?_1 I?a(;))?(g’q[yéinka -40g 48,00)21%) ¢ 19200
I1<I(3):245_2 rza1()z}t(l)<(<))vaci barva - Gerna 31.00)|21% ’ 93,09
(()31iti721elgos(§g?81 1s - stolni kalkulator 116,00)|21% ! 116,00
thT;égogg(():?gO - kancelarsky kalkulator - Cerveny 241,00121% ! 241,00
Il?;r:allol\;lﬁzz?omo - 8kolni sesit - A4, 40 |., Etvereckovany 28,001/21% 3 84,00
;’?;r:;ol\jllﬁzcz:fomo - 8kolni sesit - A5, 40 |, EtvereCkovany 16.00)|21% ’ 48,00
Il?;::)?r/r?;geﬁgq sesit recyklovany 644 - AG, 40 I., linkovany 5.00)|21% 2 10,00
g%ﬁ!cz)sgs(glﬁP 2636 - permanentni popisovac - cerny 10,00//21% 3 30,00
1206/3305300 95,00//21% 30 2 850,00

Presco Print 2017 - diaf - A5, denni, hnédy




